
В Красноярском крае проводится доследственная проверка по факту гибели малолетнего в воде



Красноярским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России проводится проверка по факту гибели 9-летнего мальчика на реке Енисей.

Предварительно установлено, что 11 мая 2020 года не умевший плавать малолетний ребенок в районе бывшего целлюлозно-бумажного комбината г. Красноярска мыл руки в реке Енисей и не удержавшись на ногах упал в реку. Тело мальчика было обнаружено вблизи причала, расположенного в Ленинском районе г. Красноярска.

С целью установления причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза, по предварительным выводам которой на теле мальчика каких-либо телесных повреждений не обнаружено, причиной смерти является утопление в воде. В настоящее время следователи выясняют все обстоятельства произошедшей трагедии. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Западно-Сибирское СУТ СК России предупреждает о необходимости соблюдения мер безопасности на объектах водного транспорта и убедительно просим граждан соблюдать правила поведения на воде:

- Купаться следует в специально оборудованных местах: пляжах, детских купальнях, бассейнах.
- Не входить в воду в состоянии алкогольного опьянения. Алкоголь блокирует нормальную деятельность головного мозга.
- В воде следует находиться не более 10-15 минут. При переохлаждении тела могут возникнуть судороги. При судорогах помогает укалывание любым острым предметом (булавка, щепка, острый камень и др.) в сведенную мышцу.
- Не подплывайте близко к идущим судам. Вблизи двигающегося теплохода возникает течение, которое может затянуть под винт.
- Опасно прыгать или нырять в воду в неизвестном месте - можно удариться головой о грунт, корягу, сваю и т.п., сломать шейные позвонки, потерять сознание и погибнуть.
- Не допускайте грубых игр на воде. Нельзя подплывать под купающимися, «топить», подавать ложные сигналы о помощи и др.
- Не позволяйте детям ходить купаться без взрослых. Отдыхая с детьми на берегу водоема, не выпускайте ребенка из поля зрения!
- Очень осторожно плавайте на надувных матрасах и надувных игрушках. Ветром или течением их может отнести далеко от берега, а волной - захлестнуть, из них может выйти воздух, что может привести к потере плавучести.

Телефон пожарно-спасательной службы МЧС России 101 (набор осуществляется как с мобильного, так и со стационарного телефонов).

13 Мая 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1468290>